

ÎNSCRIERI ANTEPREȘCOLARI AN ȘCOLAR 2023-2024

Înscrierea în anul școlar 2023-2024 se va derula conform **OME nr.4319/31.05.2023** și **programului afișat de unitate, pe zile și intervale orare**. În afara acestei perioade **NU se primesc dosare de înscriere**.

Lista documentelor necesare și **cererea (actualizată)** pentru înscriere le găsiți pe site-ul unității: www.creseploiesti.ro

Pe cererea de înscriere aveți posibilitatea să optați pentru 3 unități structurale ale Creșei nr. 39 Ploiești (se depune un singur dosar cu posibilitatea înregistrării a 3 opțiuni în cererea-tip de înscriere).

În acest moment nu sunt necesare documente medicale. Acestea se vor solicita la începutul anului școlar. Veti primi informații la validarea dosarului. Înscrierea presupune primirea documentelor, introducerea datelor cuprinse în acestea în aplicația informatică SIIIR și crearea astfel a fișei de înscriere, care trebuie validată și semnată de PĂRINTE/TUTORE LEGAL!

PERIOADA DE ÎNSCRIERE (depunere dosar): 15-30.06.2023 (conform programului)
PERIOADA DE PROCESARE A CERERILOR* (analiza dosarelor): 15-30.06.2023
AFIȘAREA LISTELOR CU COPII ADMIȘI/RESPINȘI: 30.06.2023

În situația în care numărul cererilor de înscriere a copiilor este mai mare decât numărul de locuri libere, Comisia de înscriere selectează copiii în ordinea descrescătoare a vârstei și aplică criteriile de departajare generale.

LA DEPUNEREA DOSARULUI DE ÎNSCRIERE ESTE OBLIGATORIE PREZENȚA UNUIA DINTRE PĂRINȚI/TUTORE LEGAL!!!

Părintele/Reprezentantul legal prezintă, în momentul completării cererii-tip de înscriere la unitatea de învățământ sau, după caz, în momentul validării acesteia, **actul de identitate propriu și certificatul de naștere al copilului, în original, precum și copii ale acestora pentru a fi certificate conform cu originalul** de către membrii Comisiei de înscriere de la nivelul Creșei nr. 39 Ploiești.

Declarația-acord de înscriere la unitatea solicitată trebuie semnată de ambii părinți/tutore/reprezentant legal, prevăzută în Anexa 2 (OBLIGATORIE).